



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области заочно предъявлено обвинение в убийстве предпринимателя, совершенном группой лиц по предварительному сговору и незаконном обороте оружия



Для дальнейшего расследования уголовное дело об убийстве предпринимателя в г. Балашихе передано в аппарат Главного следственного управления СК России по Московской области.

В ходе расследования у следствия появились данные о причастности к убийству двух мужчин, которые действуя в составе группы лиц по предварительному сговору и используя травматический пистолет, переделанный под боевое огнестрельное оружие, совершили выстрелы в предпринимателя, причинив огнестрельные ранения в область головы и туловища. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Проведены осмотры, два обыска и выемки, изъяты пистолет, пули и гильзы, вещи



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

потерпевшего, а также биологические следы. Назначены судебно-медицинская, молекулярно-генетические и баллистические экспертизы.

Заочно обоим предъявлено обвинение в убийстве, совершенном группой лиц по предварительному сговору и незаконном обороте оружия (п. «ж» ч. 2 ст. 105, п. «а» ч. 3 ст. 222 УК РФ). Фигуранты объявлены в розыск. Сегодня следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении них заочно меры пресечения в виде заключения под стражу.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1877295>